
Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: 00386 (0)1 360 28 20

Mehika romanje

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Ciudad de Mexico

Prevoz do enega od okoliških letališč in polet z enim postankom proti Mehiki in njeni
prestolnici. Mesto, ki nikoli ne spi, je polno nasprotij – moderne zgradbe obkrožajo stare,
mestne četrti, kjer življenje teče v svojem ritmu.

2. dan

Ciudad de Mexico

Po pristanku bomo začeli raziskovati to izjemno mesto. Zocalo, glavni trg, je srce zgodovine –
tukaj je nekdaj stalo središče azteškega Tenochtitlana, ki je bilo uničeno, da bi nastala
današnja prestolnica. Sprehodimo se mimo monumentalne katedrale, ki je prava mojstrovina
kolonialne arhitekture in do Narodne palače z izjemnimi murali Diega Riveire, ki pripovedujejo
zgodbo mehiške zgodovine. Obiskali bomo Antropološki muzej, ki je eden najboljših na svetu
in ponuja spoznavanje starodavnih kultur Aztekov in Majev. Večerja in nočitev.

3. dan

Teotihuacan-Guadalupe

Zajtrk. Obiskali bomo največje romarsko središča v Ameriki, kjer bomo počastili guadalupško
Marijo, zavetnico Latinske Amerike. V tamkajšnjem svetišču bomo imeli tudi mašo. Po tem se
odpravljamo do Teotihuacana, enega največjih arheoloških parkov v Mehiki. Piramide Sonca in
Lune se vzpenjata proti nebu, kar daje temu mestu mističen značaj. Sprehodimo se po Aveniji



mrtvih in občudujemo mogočne spomenike, ki pričajo o nekoč največji civilizaciji v Srednji
Ameriki. Večerja in nočitev.

4. dan

Ciudad de Mexico-Puebla-Oaxaca

Zajtrk. Mimo znamenitih vulkanov Ixtacchiuatl in Popocatepetl bomo prispeli v Pueblo, odlično
ohranjeno kolonialno mesto s sedemdesetimi cerkvami. Sprehodili se bomo po mestnem
središču, si ogledali katedralo, Roženvensko kapelo in glavni trg. Sledi vožnja preko verige
Sierra Madre del Sur, kjer bomo uživali v pogledu na prostrana področja, poraščena s kaktusi. 
Po prihodu v Oaxaco bomo začutili edinstven pridih mehiške indijanske kulture, saj je mesto
dom mnogih starodavnih običajev. Večerja in nočitev.

5. dan

Oaxaca-Monte Alban-Mitla-Tule-Coyotepec-Oaxaca

Zajtrk. Zjutraj se povzpnemo na najpomembnejše svetišče starih Zapotekov Monte Alban, ki je
izjemno arheološko najdišče. V Oaxaci bomo v muzeju videli zlati zaklad iz enega od grobov
na Monte Albanu. Odpeljali se bomo do Mitle z zanimivo cerkvijo in posebnimi geometričnimi
gravurami v ostankih nekdanjih templjev. V kraju Tule bomo videli najdebelejše drevo na
svetu, staro mehiško cipreso, ki je pravi čudež narave. V Coyotepecu spoznamo postopek
izdelave ročnih izdelkov iz črne keramike. Ustavili se bomo tudi v kakšni destileriji za pokušino
lokalne pijače mezcal. Večerja in nočitev.

6. dan

Oaxaca-Cholula-Puebla

Zajtrk. Po zajtrku se bomo podali proti Choluli, ki je nekoč bila največje versko središče
predšpanske Amerike. Mesto, ki se ponaša z največjo piramido v Mehiki, je tudi dom številnih
cerkva. Sprehodili se bomo po mestnih ulicah in obiskali baročne cerkve Santa Maria
Tonantzintla in San Francisco Acatepec, ki so posebne zaradi svojih edinstvenih notranjih
okrasitev. Po tem se vrnemo v Pueblo, večerja in nočitev.



7. dan

Puebla-Tlaxcala-Ocotlan-Puebla

Zajtrk. Odpeljali se bomo do Tlaxcale, ki je znana po tem, da je nudila pomoč Špancem v boju
proti Aztekom, kar je prikazano tudi na odličnih muralih v vladni palači. Sledil bo ogled
frančiškanskega samostana v Ocotlanu, kjer stoji tudi ena od najlepših mehiških cerkva. Pred
vrnitvijo v Pueblo se bomo ustavili pri eni najlepših mehiških cerkva San Miguel del Milagro.
Večerja in nočitev.

8. dan

Puebla-Taxco

Po zajtrku se odpravljamo proti Taxcu, nekdanji srebrni prestolnici, ki je danes znana po svojih
baročnih cerkvah in srebrnini. Mesto se ponaša z osupljivimi razgledi in slikovitimi ulicami, kjer
se sprehodimo ob trgovinicah s srebrnimi izdelki. Obiskati bomo baročno katedralo, kjer bomo
imeli mašo. Tudi sprehod po barvitih tržnicah je nepozabno doživetje. Večerja in nočitev.

9. dan

Taxco-Cuarnevaca-Ciudad de Mexico

Zajtrk in potovanje mimo Cuernavace, ki je bilo poznano kot "mesto večne pomladi" zaradi
svojega prijetnega podnebja. Tu je cesar Maximilijan Habsburški imel svojo rezidenco. Po tem
se vračamo v Ciudad de Mexico, kjer nas čaka prevoz na letališče za polet proti Evropi.

10. dan

Ljubljana

Še polet v Ljubljano ali na eno od bližnjih letališč ter prevoz do odhodnih krajev.



Termini in cene:

18.11.2025 - 27.11.2025

Cene:

Najmanj 25 potnikov 2.790€
Najmanj 15 potnikov 2.890€
Najmanj 10 potnikov 2.990€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih 4****,
polpenzione, vse vstopnine, prevoze po Mehiki, slovensko strokovno in duhovno vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 270 evrov, napitnine 50 USD.


